KISS EMIL: BEVEZETES AZ ALGEBRABA

A SAJTOHIBAK JEGYZEKE

Az alabbi listaban n”, illetve ny az n-edik oldal feliilrél, illetve alulrol szamitott k-adik sorat

jelbli.
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A 3.4.14. Feladatban fel kell tenni, hogy f, g és h relativ primek. Az Gsszes olyan
megoldas, ahol f, g és h egyike sem nulla, a kovetkezs: (uk™, vk™, wk™), ahol u, v és w
nem nulla komplex szamok, melyekre u” + v™ = w", és k # 0 tetszéleges polinom.
helyesen: gh = gh (g és h kell, nem f és g).

a sor legvégén B, (és nem f3,).

Az ebben a sorban kezd$d6 mondat torlends: nem igaz altalaban, hogy a megadott
definial6 relaciokat t = 1 valasztéssal az n-edrendii ciklikus csoport kielégiti.
Helyesen: Z(P) C M.

A | miatt” sz6 folosleges.

Az 5.5.11. Gyakorlatban az ,illetve” el6tt hianyzik a vesszd.

Hilbert bazistétele (5.6.11. Tétel): a kényvbeli bizonyités utols6 bekezdése csak abban
az esetben helyes, ha £ < m. Ha k > m, akkor S, = 5,, elemei m-edfokiak. Ekkor a

g(x) = f(x) =ma" " fi(z) — .. =t fu(x) €1
polinom az, amivel miikodik a gondolatmenet.
helyesen: o = p + ¢i (és nem j).
helyesen: 8 =r + si (és nem 7).
A 7.3.18. Gyakorlat harmadik sordban: hatarozzuk meg.
A 7.4.17. Gyakorlat kiemelt képletében kimaradt egy + jel.
A 8.6.34. Feladatban fel kell tenni, hogy az ay, ..., a, elemek egyike sem nulla.
helyesen: (lasd C.1.13. Tétel).
A 8 labjegyzet elején Az helyett A.
A 2.4.23. Feladat atmutatojaban a g(z) polinomrol meg kell emliteni, hogy egész
egyiitthatos.



